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Uye

Ek: Blok Se¢im Takvimi




Sayı : 2011/ 32                                                                                               

Konu : 2011-2012 Dönemi seçimleri hakkında
ERYAMAN 4.ETAP

          TOPLU YAPI YÖNETİMİ
Sayın Kat Maliki, 

Eryaman 4.Etap Toplu Yapı Yönetim Planı uyarınca, Eryaman 4.Etap Toplu Yapı alanı’nı bir yıllık süre ile yönetmek üzere seçilmiş Yönetim Kurullarımızın görevi yeni Yönetim Kurulları oluşunca sona erecektir.

Bu nedenle; Eryaman 4.Etap Toplu Yapı Yönetim Planı’nın 40/ı maddesi uyarınca 2011-2012 dönemi seçim takvimi hazırlanarak tarafınıza gönderilmiştir. Seçimlerin tarihi, yeri ve saati ekli listede bildirilmiştir. Seçimler sonucunda mevcut ada yönetimleri seçilmiş yeni ada yönetimlerine, Yönetimimiz ise seçilecek yeni Toplu Yapı Yönetimine bütün yetki ve hesaplarını devir teslim edecektir.  

Bu seçimler, 28.11.2007 tarihinde Resmi Gazetede yayınlanan 634 sayılı Kat Mülkiyeti Kanununda değişiklik yapan 5711 sayılı Kanunun getirdiği değişikliğe göre yapılacaktır. 5711 sayılı Kanuna göre; her kat maliki kendi bloğunda en fazla 2 vekaletname alarak Kat Malikleri Kuruluna katılabilirler. 

Seçim takvimi blok başkanları tarafından ayrıca blok girişlerindeki panolarda duyurulacaktır. Blok başkanları, seçimlerde kullanılacak blok seçim tutanakları vb. dokümanları imza karşılığında Toplu Yapı Yönetiminden temin edeceklerdir. 

Seçim sürecinin ilk aşamasında Blok Kat Malikleri Kurulu toplanarak “Blok yöneticisi” (madde 16), blok denetçisi”(madde 19), “blok temsilciler kurulu” (madde 20) seçimlerini yapmaları, Ada Temsilciler Kurulu’nu oluşturmaları açısından çok önemlidir. Adaya ilişkin her türlü kararın alındığı bu kurul, aynı zamanda Ada Yönetim ve Denetim Kurulu’nu da seçmekle yetkilidir. 

Bu nedenle Blok Kat Malikleri Kurulu’nun seçim gündemli toplantısına katılmanız, kendiniz katılamazsanız, vekilinizin katılmasını sağlamanızı öneririz. Vekalet belgenizi Toplu Yapı Yönetiminden temin edebilirsiniz, vekaletname düzenlendikten sonra Toplu Yapı Yönetiminden onaylanması gerekmektedir. 26.03.2011
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